YAukd dooikng — Xnueiog ToAavtooelg

Avo oradoyixés niektpikés Taiavrmoelg.

Mo to niektpucod kokhopa tov oynpatog, divoviar C=4uF, G=1uF, eved 10 1davikd Tnvio £yl avtenaymyn
L=0,09H. ®optilovpe tOoV TPpMTO TUKV®TH, KAEIVOVTAG TO S10KOTTN O1 amd mtnyn taong V=30V ka1 kotomy

avoiyove TO SLOKOTTY).
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]

Tn ypovikn otiyun to=0 kAeivoupe Tov drakdmTn O,.

> <

A) T Ty gpoviky ottypr] t,=51-10s, va: BpeBobv:
i) H évtaon tov pedpotog mov dloppéet To KOKAMUO Kot 1) Téon Vra.
i) O pvOude petaforng g viacng Tov pedUUTOC.
i) Ot pvOuoi peTafoing Tng eVEPYELOG TOV TLKVMOTH KoL TOL TNVIOL.
B) Tnv ypovikn otiyun ti, pécw evoc ovTtdUATOV NAEKTPOVIKOD GUGTALOTOS, AVOTYEL O SLOKOTTING 02 KOL TOL-
TOYPOVa, KAEIVEL O O1OKOTTNG O3.
iV) Apéomg petd 1o Kieicipo Tov dakdmtn 83, vo Bpedei o puOude petafoing e viaong Tov pedUATog
oL SLaPPEEL TO TTNVio.
V) Na yivel to dudypappo i=Ff(t) g évraong tov pedpoTog mov dappéet To TVio 6€ GLVAPTNON UE TO YPO-
vo amd to, péxpt ™ otypy t,=111-10%s.
Amndvtnon:
O mukvetg yopntikoémrag C; poptiotnke amd v myn anoktovrag eoptio Q=C,V=120uC. Tn ypoviky
otiyun =0 Kheivel o daKOTING O2, OTOTE GTO KUKAMUO TPOYUOTOTOLEITOL NAEKTPIKY] TOAGVTOOT KUKAKNAG

4

ovuyvotTag @ = rad / S:%rad /s.

JLC, 9.107%.4.10°
i) H évtaon tov pedporog mov dappéet To KOKAmpO gival g popeng i=-I'muont, émov:

08 1_04

I=Qr0=12010"~ - A=0,2A,

1
Onote i = - O,Znu%t

, L . 10* 10* 4
Etot ) otypn ty épovpe: 1p = - O,an?t = -O,Znu?-Sﬁ-lo =-0,14

AvtioTolyo 10 poptio Tov TuKkvmT (To PopTio ToL TAv® omAo Lo Tov), gival:

1=Qr ovvat —

q1=120106-cw%” =-60+/34C
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, ., _ g, -603-10°
Koin toon Via=Ve=—=———-—-V =-15J3V
T T0OM Vra C Cl 4.10° \/_

i) 1o dumhavd oyfue eaivetol n Katdotaon tn otyuq ty, eAdyiota Tpv avoi&ov-

pe 1o dakomen 6, [ v HEA and avtemaywyn oto mnviov 1oyvet:

g oo d_ E, _—15J§A/ zsooJéA/S

omr_-l—'_ — = = =

dt at L 0.09 3 E a-

ii) Tn ottyun avt) peta@épetor eVEPYELD amd TO TNVIO GTOV TUKV®TH, O 0T0i0g

-

@optileTat, cCLVETHG:

au

dtB =—|V,,|-li,[E-15v/3-0,13 / s=-1,5/3J /' s

Ko d;J—tE=|v,A |-]i,|=15v3-0,13 / s=1,5\/3J /' s

IV) MOAG KAgioel 0 S10KOTTNG GTO APIOTEPO KUKA®UA, 1] KOTAGTOON Eival oUTh
OV duAovoy GYNUATOG, OOV TO ANVIO AOY® avTeEmay®YNS, Oa cvveyicel va
dwppéetar amd pevpo, eoptifovtog pe Betikd Qoptio Tov KAT® OTAGUO TOV

mokvet]. AMG ag Eavayvpicovpe ™ otiypn ty', opécwg petd to Kheico Tov

dwokomtn 63. O mokvethg C, gival apopTIoTOG, GLVETMOG 1 TACT GTU AKPO TOV
glvan undevikn, dpa ko 1 HEA amd ovtenaywyn sivar undevikn ka di/dt=0.
V) Zto kokhmpo thpa Ba mpoypoatomrombel nextpikn taddvioon pue KuKAMK cuyvotto

4
W, = t = rad/s:ﬁrad/s
JLC, +/9.102.1.10°

1N av Bélete pe mepiodo To=2m,/LC, =6m-10"s.

To mAdToc TG £vTaong Tov pevpatog Ba eivar Topa ico, Le TNV £vTOoT) Tov PEOUOTOG TTOVL TN GTLYUTN VTN
dwappéet o mnvio, dnradn [:=0,1 A kot 1 {ntoduevn Ypoaeikn topdctact Bo EEL T LOPOT TOL TOPOKA-
T OyPALLOTOC.

0,1 [

> \/
-0,2 [

Yy6ir0:

1) Mohg kheicovpe 10 S1oKOTTN O3 1 EVTOOT TOL PEVUATOC Exel uéyotn Tiun (o pvOudg petafoing g é-
vToong stvar undév Kot ouTd TPEMEL VAL QAIVETOL GTO SULYPOLLLLLAL.

2) T va yapaEovue ) ypoaeikn mapdotacn 0o propodoaps vo Ppodue kol v e€icmon g éviacng Tov

PEVUOTOC, e KAEIGTO TOV SLOKOTTT Os.
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H évtaon éxer ™ popen i=lycuv(wat +@g) 6mov yia t=0 = - 0,1A=I,, cuvenmg:
oLuvQe= - 1xal @o=m, ev t'=t-t;. Apa:
v

i=-0,1~cuv(1g (t—57z-10_4)J (SI)

YAuko Pvokng - Xnuetag.

Engidf To va poipdfecal npaypara, ival kakd yia 6Aoug....
Empérea

Awoviens Mapyapns
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